

ORSZÁGOSAN A MÁSODIKOK A SZAKMÁBAN

A győri Baross Gábor Közgazdasági Szakközépiskolában folyó képzés magas szakmai színvonalú, szakirányában az országban a második legjobb. **(dusza)**

Négyzetméterben mérve talán a legkisebb igazgatói iroda dr. Kun Andrásné a győri Baross Gábor Közgazdasági Szakközépiskolában. De nem is kell nagyobb, hisz ideje nagy részét irodán kívül tölti. Legutóbb épp Budapestre kísérté diákjait, méghozzá a Pénzügyminisztériumba, ahol az országos szakmai tanulmányi versenyen többen igen előkelő helyezést értek el.

A pénzügyi-számviteli ügyintézők versenyén Kóbor Tamás 13. C osztályos tanuló az előkelő II., míg Németh Viktória 13. B/2 osztályos tanuló a VIII. helyezést érte el. Ők a komplex vizsgarész (gyakorlati-írásbeli és szóbeli) alól felmentést kaptak. Domyán Eszter 13. B/2



Gratulál a miniszter

osztályos tanuló a gyakorlati-írásbeli vizsgarész alól kapott felmentést. A vállalkozási ügyintézők versenyén Nagy Gabriella 13. B/1 osztályos tanuló bizonyult az országban a legjobbnak, őt a versenybizottság a gyakorlati-írás-

beli vizsgarész alól felmentette. Horváth Katalinnak pedig bizonyos gyakorlati-írásbeli vizsgarészeket nem kell már a sikeres OKJ-bizonyítványhoz megírnia.

A megérdemelt jutalmat Budapesten dr. Véres

János pénzügyminiszter-től vehették át a diákok. Kóbor Tamást 100.000 forint értékű ajándékutalvánnyal is díjazta a Pénzügyminisztérium.

Az Országos Szakmai Tanulmányi Versenyre minden évben sor kerül a szakközépiskolák szakképzési évfolyamán nappali rendszerű iskolai oktatásban részt vevő tanulók részére. Az országos versenyen indulók gyakorlati-írásbeli vizsgákon vettek részt, majd a versenybizottság előtt szóbeli versenyvizsgát tettek.

Az összehitesben első helyezést ért el öt döntőbe jutott tanulóval a szombat-helyi Horváth Boldizsár Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskola, három döntős tanulójával második lett a győri Baross Gábor Közgazdasági Szakközépiskola, két helyezést elért diákkal pedig az intéz-

mények rangsorában harmadik a csepregi Nadasdy Tamás Közgazdasági, Informatikai Szakközépiskola.

A szakmacsoportos szakmai előkészítő érettségi tantárgyak versenyében mind a négy tanulójuk bekerült az ország tíz legjobbjá közé, sőt, az országban a legjobb, Varga Szabina is a Baross diákja. Hogy ilyen szép eredmények mellett Kun Andrásné miért nem pályázza meg újra a most lejáró igazgatói megbízatását? Erre nagyon is prózai indoka van: még egy éve van hátra a nyugdíjig, jöjjön inkább most az utód – mondja, s hozzáteszi: én bármelyik pályázó kollégámnak örömmel adom át a stafétabotot, és ha igényli, a hátralévő évben minden erőmmel segíteni fogom, hogy tovább vigye még nagyobb sikerekre iskolánkat.